

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ

Nr.XII/329/04.11.2003

RAPORT

la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.71/2003 pentru modificarea și completarea Legii nr.608/2001 privind evaluarea conformității produselor (adoptata de Camera Deputatilor)

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa nr. **L.435/2003** pentru dezbaterea în fond a proiectului de lege.

În urma discuțiilor purtate cu inițiatorul în ședința de comisie din data de 4.11.2003, precum și în urma analizei textului ordonanței, a expunerii de motive, a avizului Consiliului Legislativ și a avizului Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări, au rezultat următoarele aspecte:

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr.608/2001 privind evaluarea conformității produselor.

La elaborarea proiectului au fost avute în vedere, potrivit expunerii de motive, recomandările și observațiile experților comunitari și necesitatea creării cadrului legal unitar în acest domeniu, precum și premisele inițierii efective a negocierilor pentru semnarea de către România a Protocolului la Acordul European privind Evaluarea Conformității și Acceptarea Produselor Industriale, pentru ca astfel, România să poată beneficia de avantajele extinderii

Pieței Unice pe teritoriul său, chiar anterior aderării sale la Uniunea Europeană.

Din punct de vedere al armonizării reglementării cu legislația comunitară, proiectul se încadrează în domeniul juridic ce reglementează Piața Internă, iar din punct de vedere al procesului de negocieri cu Comisia Europeană, acesta se încadrează la Capitolul 1 privind Libera circulație a mărfurilor, care a fost deschis în luna martie 2002.

În cadrul politicilor de integrare cu privire la introducerea produselor naționale provenind din state terțe pe piața comunitară, s-a elaborat pentru statele candidate, Protocolul European pentru Evaluarea Conformității Produselor, protocol ce va fi semnat și de țara noastră într-o perspectivă viitoare în contextul actualului capitol de negociere, și prin care se vizează stabilirea anumitor condiții și proceduri pentru buna funcționare a pieței din perspectiva aderării.

Modificările și completările propuse în proiectul supus dezbaterii preiau, dezvoltă și adaptează dispoziții de bază din acest protocol și din alte texte juridice comunitare care reglementează domeniul.

Ca urmare a celor prezentate mai sus, propunem plenului Senatului **adoptarea proiectului de lege în forma primită de la Camera Deputaților.**

În raport cu obiectul de reglementare proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.


PRESEDINTE,
DORU-LAURIAN BĂDULESCU

SECRETAR,
TRAIAN NOVOLAN
